

“90后”利用QQ群开设赌场 12天非法获利2.7万被判刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 方热烈)1月6日,安庆市中级人民法院二审审结了一起利用QQ群开设赌场案,依法维持了一审判决。

1993年出生的华某某在自己的智能手机上建立QQ群,通过中介、朋友以及拉人软件拉人进群,群人数为237人,实际参赌人员近百人。参赌人员加入QQ群后,通过微信将赌资转至华某某

的微信账号。华某某通过“QQ机器人”软件管理该QQ赌博群,给参赌人员上分、下分、统计输赢情况。

该QQ赌博群实际由华某某掌控,输赢情况由其负责管理和结算。仅仅12天,华某某就非法获利两万七千元。

2020年9月底,一审法院以开设赌场罪,依法判处华某某有期徒刑一年八个月,并处罚金人民币二

万元。华某某不服一审判决,上诉至安庆市中级人民法院。

安庆市中级人民法院二审审理认为,上诉人华某某以营利为目的,在网络上建立QQ赌博群,邀集他人进行赌博,非法获利二万七千元,其行为构成开设赌场罪。原判认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法,因此驳回上诉,维持原判。

夫妻俩无证驾驶 双双受到处罚

本报讯(通讯员 姚笃留 方红旗 全媒体记者 徐侃)1月7日,桐城市公安局交警大队依托大数据分析,成功侦破市长信箱督办的投诉案件。程某夫妇因无证驾驶小型汽车双双受到1000元交通罚款的处罚。

1月5日,桐城市公安局交警大队接到市长信箱转递的督办信息:一辆皖A7HE2*号牌的车涉嫌无证驾驶。该大队立即安排交警四中队侦查此案。民警根据市长信箱提供的皖A7HE2*号牌查找该车行驶轨迹,发现该车经常深夜往返桐城与新渡两地。

经过科学研判,1月7日11时许,民警发现了皖A7HE2*小型汽车的蛛丝马迹,一路追踪到桐城市新安中学旁,发现了停在路边的皖A7HE2*蓝色宝马车。经走访,民警找到了该车驾驶人程女士。程女士告诉民警,宝马车是肖某的,去年9月份,肖某因欠公司货款,将车抵押给了她。民警让程女士出示驾驶证时,程女士告诉民警她还未取得驾驶证。民警将车暂扣,口头传唤程女士前往四中队调查。进一步调查中,民警发现程女士和其丈夫程某某都驾驶过该车,且双双都未取得有效驾驶证。民警根据其违法行为,遂作出上述处罚。

在禁渔区使用禁用渔具捕鱼

万某某非法捕捞被管制

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 杨晓晴)1月8日,被告人万某某因犯非法捕捞罪,被太湖县人民法院判处管制一年,作案工具、渔获物予以没收。

法院经审理查明:2020年7月7日,被告人万某某为捕点鱼给孙女吃,在太湖县人民政府及安庆

市有关部门禁止捕捞的泊湖水域内的“大咀头”下放6条地笼网。7月10日早上,万某某划船收网上岸时被大石乡派出所民警现场查获。经现场清点,万某某捕获的有鲤鱼、黄丫鱼、鲫鱼、秀丽白虾等,共计3.8公斤(价值46元)。经太湖县林业局林业工程师鉴定,万某某

捕捞的水域属安庆市沿江湿地自然保护区范围。根据2008年8月农业部颁发的《长江渔业资源管理规定》第六条,地笼网属禁用渔具。

法院认为,被告人万某某违反保护水产资源法规,在禁渔区使用禁用的工具捕捞水产品,情节严重,其行为构成非法捕捞罪。被告人在安庆市沿江湿地自然保护区内非法捕捞水产品,应依法严厉打击。鉴于被告人具有坦白情节,系初犯,自愿认罪认罚,法院遂依法作出上述判决。

楼顶反复渗水 住户有些担忧

本报讯(全媒体记者 李金秀)近日,家住“凯旋尊邸”小区18栋2楼的业主程先生向记者反映,他于2016年在“凯旋尊邸”小区购置了一套新房,准备装修房屋时,发现卧室楼顶有渗水痕迹,向物业反映,物业联系施工单位已派人上门维修。程先生当心维修过的地方是否还会出现渗水。

1月8日,记者来到程先生家中,看到该房屋楼顶有雨水渗透的霉点和维修过的痕迹。程先生说:“我于2016年购买的房子,这才几年时间,几次出现渗水,真的担心房屋质量。”此外,该小区16栋5楼的孙女士也向记者反映了该小区楼房外墙有碎石脱落的现象。

随后,记者来到小区物业深圳新

洲城物业管理公司安庆分公司了解情况,该公司负责人王险介绍说,他们在2016年9月收到程先生反映的情况,也与房屋开发商安庆市金元房地产开发有限公司联系过,房地产开发商也联系施工单位安排维修人员上门查看渗水情况。该户房屋楼顶渗水主要是这栋楼房外墙脱落砸坏二楼平台外墙所致,施工单位已安排专业人员进行了维修。2020年,该业主又反映维修过的楼顶还是有渗水现象,物业再次联系施工单位找来了维修人员对该房屋进行了加固打胶封顶处理,并与业

主及时沟通,等来年雨季看看可有渗水现象。

就孙女士反映的楼房外墙脱落问题,王险介绍,2020年7月物业已经就该小区外墙脱落的情况向安庆市建设工程质量监督站反映过,安庆市建设工程质量监督站、房地产开发商、施工单位以及小区部分业主代表开了碰头会,就小区外墙脱落的维修问题进行了研究。目前,房屋施工单位已经安排专业人员对小区外墙进行全面排查检修,但是由于近期气温较低,不利于维修施工,等天气回暖再全面进行排查检修。



严守禁放禁烧规定

维护城市环境 为了美好生活

